
Rešitve naloge iz oranžnega DZ/ str. 62. 
 

1. naloga 
 

ime lik/telo Št. oglišč Št. stranic Št. robov Št. mejnih 
ploskev 

Krog Lik 0 / / / 

Krogla Telo  0 / / 1 

Piramida Telo 5 / 8 5 

Trikotnik Lik  3 3 / / 

Kvadrat  Lik  4 4 / / 

Valj  Telo 0 / 2 3 

Kocka Telo 8 / 12 6 

Šestkotnik Lik  6 6 / / 

Pravokotnik Lik  4 4 / / 

Kvader Telo 8 / 12 6 

Stožec  Telo 0 / 1 2 

 
3. naloga 
Rešitev je najmanj 40 kvadratki. 
 
                                                                                                                10 cm 

 
 

                                                                                    16 cm 
 
V kocko bi spravili 27 kockic. 

 
 


